

Estado de normalidad en Hotel El Salvador

En forma normal efectúan actividades en el Hotel El Salvador Sheraton, informaron ayer ejecutivos de ese prestigioso complejo hotelero.

Los diferentes servicios se continúan prestando como de costumbre, "Lógicamente, dijeron ejecutivos, con las restricciones del caso por la situación que se vive, pero en sí el hotel se encuentra funcionando normalmente".

Agregaron, que entre esos servicios están los de restaurant, piscinas, bufet y los de salones para

eventos como seminarios, congresos y otros. Asimismo, los diferentes establecimientos comerciales del hotel prestan sus servicios en forma normal.

Finalmente, expresaron, que el Hotel El Salvador Sheraton ha hecho las restauraciones del caso, para brindar el servicio que sus clientes y huéspedes merecen y para ello el personal del mismo, se encuentra laborando en forma ininterrumpida y con el deseo de brindar en mejor forma ese servicio.



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

ARTE Y MODA HOY. La Srita. María Esperanza Zaldaña y el Arq. Julio Eduardo Aragón de la Asociación del Patrimonio Cultural de Santa Ana, invitan al segundo desfile de "Arte y Moda", hoy dos de diciembre a partir de las 3:30 de la tarde en el vestíbulo del teatro de esa ciudad. La actividad es pro-restauración del mencionado teatro santaneco.

Fotógrafo salvadoreño pereció en Soyapango

El fotógrafo salvadoreño Eloy Guevara Páiz, que trabajaba para el noticiero "Clave 12-13 de la Radio AM-97", murió ayer durante los enfrentamientos suscitados en Soyapango entre ejército y guerrilla.

De acuerdo a los informes proporcionados por Cruz Roja Salvadoreña, el joven Guevara Páiz se conducía a pie junto con dos socorristas que portaban una bandera blanca, en el sector de la colonia San Antonio, de Soyapango, y quienes se dirigían a evacuar a unas familias, cuando se escuchó una ráfaga de disparos, por lo que se tiraron rápidamente al suelo.

Los socorristas, luego de haberse calmado los disparos, vieron hacia atrás observando que Eloy continuaba tirado en el suelo, por lo que se le acercaron dándose cuenta que tenía un balazo en la cabeza y estaba muerto. Las circunstancias en que el periodista perdió la vida no fueron muy claras, ya que según dijeron los socorristas de Cruz Roja en ese momento los enfrentamientos habían cesado.

Aparentemente, se dijo, los disparos provinieron de algún francotirador. En el Centro Judicial Isidro Menéndez fue reconocido su cadáver. Presentaba una perforación



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

MUERE. El fotógrafo Eloy Guevara Páiz, murió ayer en los enfrentamientos suscitados en Soyapango. En esta fotografía fue captado momentos antes de morir.

en la cabeza y varias en el cuerpo.

Eloy Guevara, de unos 28 años de edad, era originario de Chalatenango y residía en la Colonia Santa Lucía. Era, además, colaborador de la agencia noticiosa France Press y estudiante de pe-

riodismo de la Universidad Nacional de El Salvador.

Es el segundo periodista que muere desde el 11 de noviembre, fecha en que los rebeldes del FMLN han lanzado diversos ataques en la ciudad capital.

¡Lo es todo y más!

Más estilo, más calidad, más tecnología ultramoderna.

Si usted pudiera poseer todo lo que deseara de un automóvil, indudablemente pediría una linda apariencia, un andar suave y un interior convenientemente equipado. El Corolla es portador de unas extraordinarias

e irresistibles líneas, un motor multivalvular que funciona suavemente y un interior bien equipado de alta calidad. Lo que usted tal vez no exigiese sería un automóvil tan moderno que estuviese a la vanguardia

de la tecnología, uno tan especial que fuese una clase por sí mismo, uno tan sofisticado que sobresaliese de todos los demás. Sólo el Corolla posee ya todo lo que desea... ¡y más!

COROLLA

El auto líder del mundo



TOYOTA